

# El 7º Congreso de la Federación de Enseñanza se celebró en Ciudad Real

A estas alturas de curso seguro que ya no es noticia de primera mano la celebración de un congreso de CC.OO., nuestra estructura es rica y prolija. Pero para discutir de los problemas de la enseñanza y de las personas que en ella trabajamos se ha reunido el máximo órgano de representación: el Congreso Federal de la Federación de Enseñanza de CC.OO., compuesto por 350 delegados y delegadas.

Asistieron representantes del mundo de la enseñanza, desde una delegación de los docentes japoneses hasta una de los mejicanos y otra marroquí, pasando por más de una decena de países europeos. También asistieron rectores de universidad y altos jefes de la educación en Castilla-La Mancha que, por ello, se celebraba el Congreso en Ciudad Real.

Aprobado el documento de ponencias por más de un 80% de los presentes, se reeligió a Fernando Lezcano, con el 70% de los votos como secretario general de la F.E. CC.OO. y se nombró una nueva comisión ejecutiva, de 26 miembros, que intentará llevar a la práctica las decisiones allí tomadas.